



Buletinul de știri NS

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1119

24.08.2024 (135)

Michael Kühnen

Programul NSDAP Comentariile recente

Partea 6

13 NAȚIONALIZĂRI

"Cerem naționalizarea tuturor întreprinderilor (trusturilor) deja socializate (până acum)."

Marxismul consideră că proprietatea privată asupra mijloacelor de producție este obstacolul decisiv în calea construirii unei societăți socialiste și justifică exploatarea prin așa-numita "plusvaloare", pe care capitaliștii o obțin prin exploatarea forței de muncă a muncitorilor, deoarece profitul întreprinzătorului este întotdeauna mai mare decât banii cheltuiți pentru forța de muncă a muncitorilor (salariile).

Toată această teorie nu se susține:

Nu plusvaloarea este sursa exploatării, ci sclavia dobânzii. Aceasta este de vină pentru faptul că nu doar muncitorul, ci întreaga economie națională este exploatată în beneficiul unor puteri financiare ulterioare.

Nici proprietatea privată asupra mijloacelor de producție nu este un obstacol în

calea construirii socialismului german:

Adevăratul socialism nu se bazează pe ideea de egalitate, ci pe cea de dreptate! De aceea, scopul unei comunități populare socialiste nu este acela de a elimina toate straturile și diferențele de venituri. Lupta pentru bogăție și posesiuni este, în orice caz, un motor justificat din punct de vedere etic al economiei naționale - dar numai atâta timp cât nu este îndreptată împotriva binelui comun, sau trebuie să fie posibilă și promovată prin venituri obținute prin muncă și fără efort!

NSDAP nu se opune proprietății private - nici măcar proprietății private a mijloacelor de producție. De asemenea, nu își exprimă nicio obiecție dacă întreprinzătorul scoate din afacerea sa atât de mulți bani cât justifică performanța sa. Limitele superioare și inferioare ale veniturilor sunt stabilite de Volksstaat-ul național-socialist în așa fel încât să fie suficiente pentru a determina un Volksgenosse - antreprenor sau nu - la cel mai mare angajament posibil față de Volksgemeinschaft, dar și pentru a preveni menținerea sau formarea de noi clase sociale.

De altfel, statul național-socialist popular nu controlează PROPRIETATEA, ci DOMINATUL asupra mijloacelor de producție. Asta înseamnă că:

Antreprenorul își păstrează puterea de a dispune de afacerea sa doar atât timp cât o gestionează în cadrul intereselor comunității naționale și al planurilor economice ale statului. În cazul în care activitățile sale sunt contrare sau dacă performanțele sale sunt insuficiente, unui comisar de stat i se încredințează administrarea provizorie până când întreprinzătorul se arată dispus să lucreze în consecință sau până când, în contextul naționalizării, este privat și de proprietatea asupra mijloacelor de producție.

Dar o astfel de măsură este o excepție, deoarece este puțin probabil ca un întreprinzător să provoace în mod intenționat o astfel de intervenție a statului.

Statul Național-Socialist Popular folosește planificarea economică pentru orientarea economiei naționale - nu însă planuri individuale, după exemplul statelor marxiste, care suprimă orice inițiativă individuală, ci prin intermediul unui plan general care respectă principiul:

Ceea ce este planificat nu este ceea ce poate fi planificat, ci ceea ce trebuie planificat.

Dar pentru a realiza o astfel de planificare-cadru, statul național-socialist popular are nevoie de o influență directă asupra economiei, chiar și fără a recurge în fiecă-

re caz la complicatele instrumente de numire a comisarilor de stat. Prin urmare, este necesar ca sectoarele-cheie ale economiei naționale să fie transferate în proprietatea statului și, astfel, să fie influențate direct.

Aceasta include în primul rând toate întreprinderile monetare, cum ar fi băncile, companiile de asigurări etc., deoarece statul trebuie să dețină controlul total asupra tuturor domeniilor monetare și financiare.

În programul său de partid, NSDAP solicită, de asemenea, naționalizarea tuturor întreprinderilor care au fost deja socializate, deoarece proprietatea lor, care este adesea anonimă, reprezintă un pericol pentru libertatea economiei naționale - mai ales că acolo nu mai există oricum o proprietate privată clară, care poate acționa ca un motor (conducerea nu mai aparține nici aici unei personalități antreprenoriale dinamice, ci unei conduceri care funcționează independent de acționari și altele asemenea). În plus, astfel de întreprinderi sunt, de obicei, acele întreprinderi mari, importante din punct de vedere economic și politic, asupra cărora statul național-socialist pretinde un control total cu scopul de a conduce economia.

În general, economia națională național-socialistă este o formă de economie parțial privată, parțial naționalizată, care este gestionată cu ajutorul unei planificări-cadru generale, dar în care proprietatea privată a mijloacelor de producție, aplicată în mod responsabil, își va păstra locul atâta timp cât nu se întoarce împotriva intereselor comunității naționale.

Prin urmare, întreprinderile de afaceri în proprietate privată clară - în special în clasa de mijloc independentă - nu numai că nu se opun, dar, ca motor al economiei naționale, se bucură de un sprijin special din partea statului național-socialist popular.

14 **PARTICIPAREA LA PROFIT**

"Cerem împărțirea profitului în marile întreprinderi".

NSDAP susține formarea proprietății private atâta timp cât aceasta nu duce la apariția unor bariere de clasă puternice și nu se întoarce împotriva intereselor comunității naționale. În special, trebuie promovată formarea proprietății de către oamenii obișnuiți, care nu elimină barierele de clasă, ci le desființează și nu dăunează comunității naționale, ci îi aduce beneficii.

În acest scop, NSDAP cere împărțirea profitului în marile întreprinderi. Restrângerea la acest lucru se explică prin faptul că întreprinderile mici și mijlocii,

care, de regulă, sunt în mod clar private și protejate ca atare, nu vor fi atinse. Cu toate acestea, în interesul dreptății în cadrul comunității naționale, este de la sine înțeles că, prin intermediul unor măsuri legale compensatorii, se va garanta că și acei membri ai comunității naționale care nu sunt angajați în marile întreprinderi vor avea parte de bogăția națională.

În orice caz, participarea la profit în marile întreprinderi vizează în mod clar întreprinderile socializate până acum, care sunt naționalizate de către Volksstaat-ul național-socialist. O astfel de participare la profit are sens doar ca participare la activele de producție ale întreprinderii, deoarece în acest fel este promovat atașamentul lucrătorului față de munca sa și este trezit interesul său personal pentru succes, deoarece participarea sa la profit depinde de profitul concret obținut.

Prin urmare, toate întreprinderile naționalizate care obțin un profit semnificativ sunt reincorporate în scurt timp, iar de data aceasta jumătate din certificatele de acțiuni sunt eliberate muncitorilor ca proprietate inalienabilă asupra activelor de producție, iar cealaltă jumătate este acordată Frontului German al Muncii. Astfel, Betriebsgemeinschaft și DAF devin proprietarii companiei.

Sunt excluse de la această reglementare toate întreprinderile care aduc bani, precum și toate cele care urmăresc scopuri non-profit și, prin urmare, funcționează în mod inevitabil mai mult sau mai puțin în pierdere. De asemenea, pentru angajații de acolo sunt prevăzute reglementări legale privind compensațiile pentru participarea lor la avuția națională.

Deoarece în statul național-socialist popular puterea de a dispune de mijloacele de producție - cu excepția unor excepții extreme - rămâne legată de proprietatea privată, acest lucru înseamnă că, pentru marile întreprinderi care sunt transferate în proprietatea muncitorilor, comunitatea din fabrică și DAF sunt stăpânii întreprinderii, deoarece au devenit proprietari. Prin urmare, împărțirea profitului duce în mod inevitabil la coresponsabilitatea tovarășului popular în întreprinderea sa. Această coresponsabilitate este exercitată de comitetele de întreprindere, ale căror competențe sunt extinse și care sunt compuse pe baza parității de o treime:

O treime din comitetele de întreprindere sunt numite de stat, o treime de Frontul German al Muncii, în calitate de patron și reprezentant al intereselor întregii forțe de muncă germane, iar o altă treime sunt alese direct de către muncitorii din fabrici.

Pentru a evita ca ceilalți lucrători să fie dezavantajați, o coresponsabilitate similară este introdusă în companiile naționalizate și private care depășesc o anumită mărime - în companiile naționalizate, comitetul de întreprindere este alcătuit în

același mod ca și în companiile socializate care au fost transferate în proprietatea lucrătorilor. În companiile private, comitetele de întreprindere sunt compuse din câte o treime din reprezentanți ai companiei, ai frontului sindical și ai angajaților companiei.

În acest fel, odată cu acumularea averii tovarășului poporului, se promovează în același timp coresponsabilitatea și participarea acestuia la profitul din averea poporului și astfel se construiește o adevărată comunitate populară.

15 PENSII

"Solicităm o extindere generoasă a sistemului de pensii."

Statul național-socialist popular se bazează pe principiul etic al muncii, ceea ce duce la realizarea dictonului popular:

Dacă nu muncești, nu trebuie să mănânci!

Acele elemente din corpul oamenilor care sunt dăunătoare pentru popor și care nu se pot obișnui cu o muncă cinstită și utilă pentru comunitate sunt eliminate ca paraziți asociați și puși la muncă forțată. Și ei sunt astfel forțați să mănânce doar atunci când au câștigat prin munca lor.

Excepție fac acei membri ai poporului care, fără nicio vină, nu sunt încă sau nu mai sunt capabili să participe la procesul de muncă - în special copiii, pentru care programul NSDAP cere cea mai bună educație posibilă, persoanele bolnave fără nicio vină, care sunt îngrijite în mod natural de Volksgemeinschaft, în timp ce NSDAP luptă în general pentru ridicarea Volksgesundheit, dar mai ales membrii în vârstă ai poporului, care trebuie îngrijiți "cu generozitate", conform actualului punct 15 al programului de partid!

În acest fel, partidul își exprimă respectul extraordinar pentru munca de o viață a oamenilor care și-au îndeplinit cu fidelitate și încredere datoria de a munci de-a lungul întregii lor vieți adulte. Aceștia nu sunt - ca în capitalism - împinși la marginea societății ca niște mâncători neproductivi, ci, în Statul Popular Național-Socialist, se bucură de o bătrânețe caracterizată de respectul comunității pentru munca lor de o viață și care poate fi modelată fără griji financiare.

Actualul sistem de pensii este bolnav în fază terminală și nedrept. Acesta trebuie să fie complet reorganizat:

O pensie de bătrânețe echitabilă și generoasă trebuie să se bazeze pe principiul conform căruia cetățeanul german își determină quantumul pensiei de bătrânețe prin munca sa de o viață - cu cât a muncit mai bine la locul său și în funcție de capacitățile sale, cu atât mai mare este venitul său. Acest venit trebuie să continue să îi fie plătit integral ca pensie și după ce se retrage din viața activă! Orice altceva ar fi nedrept, pentru că el nu ar putea înțelege o reducere a venitului său decât ca pe o pedeapsă pentru soarta biologică a îmbătrânirii, ceea ce ar duce în derizoriu orice simț al dreptății.

Pentru femeile singure la bătrânețe, se introduce o pensie populară generoasă ca pensie standard, al cărei quantum crește însă cu fiecare copil pe care femeia l-a născut și l-a crescut în cursul vieții sale. Aceste prime pentru copii vor fi plătite, de asemenea, acelor femei care încă locuiesc cu soțul lor la bătrânețe și care, prin urmare, nu au dreptul la pensia populară, dar care, cu toate acestea, trebuie să primească recunoaștere pentru munca lor de mamă de o viață.

Pensiile sunt plătite direct de la bugetul de stat, statul național-socialist-popular garantând astfel securitatea și valoarea plăților. Fondurile necesare sunt obținute printr-o taxă pe pensii - se renunță la reținerile obișnuite până acum din salarii pentru asigurarea pensiilor.

Noul sistem de pensii implică sarcini considerabile pentru Volksgemeinschaft, mai ales atâta timp cât vor continua efectele secundare ale scăderii ratei natalității actuale. Cu toate acestea, aceste sarcini reprezintă o datorie de onoare pentru Volksgemeinschaft și vor fi evaluate în consecință.

16 PROMOVAREA ÎNTREPRINDERILOR MICI ȘI MIJLOCI

"Cerem crearea unei clase de mijloc sănătoase și păstrarea ei, comunizarea imediată a marilor magazine și închirierea lor la prețuri ieftine micilor comercianți, o atenție deosebită pentru toți micii comercianți în livrările către stat, provincii sau comune."

NSDAP consideră că proprietatea privată și dorința naturală a omului de a obține profit reprezintă motorul unei economii naționale sănătoase. El luptă doar pentru introducerea unor limite superioare și inferioare ale veniturilor, pentru a preveni formarea sau menținerea unor bariere abrupte între clase, pentru eliminarea consecventă a tuturor veniturilor fără muncă și fără efort și pentru faptul că proprietatea privată nu poate fi niciodată îndreptată împotriva binelui comun. În rest, însă, pledează pentru păstrarea proprietății private - chiar și a mijloacelor de producție în condițiile restricțiilor cunoscute - și pentru remunerarea generoasă a acelor to-

varăși ai poporului care obțin performanțe de top în locul lor. Cei care au dobândit bogăția prin muncă și o gestionează în mod responsabil nu au de ce să se teamă!

Cu toate acestea, NSDAP nu vrea doar să păstreze proprietatea privată obținută cu greu, ci și să promoveze formarea proprietății private pe o bază largă - de exemplu, prin participarea la profit a muncitorilor din marile companii și alte forme de participare la bogăția națională.

Totuși, în calitate de partid al comunității naționale germane, NSDAP nu se concentrează doar asupra völkisch hurry și a masei de salariați, care sunt adesea dezavantajați în capitalism, ci pledează cu hotărâre pentru păstrarea și promovarea clasei de mijloc sănătoase.

O clasă de mijloc sănătoasă este o sursă de forță pentru comunitatea națională.

Suținerea clasei de mijloc de către NSDAP a fost adesea înțeleasă greșit, astfel încât, uneori, oamenii au vrut chiar să înțeleagă greșit partidul ca fiind un partid al clasei de mijloc mic-burgheze - o neînțelegere cu adevărat grotescă!

De fapt, NSDAP combate cu hotărâre toate pericolele și tendințele de proletarizare a clasei de mijloc - o clasă de mijloc strivită între o clasă superioară avidă de profit și o clasă muncitoare exploataată ar fi un dezastru pentru Volksgemeinschaft și ar duce la lupta de clasă nemiloasă și autodistructivă pe care marxistii o așteaptă cu atâta nerăbdare. Distrugerea clasei de mijloc ar face foarte dificilă, poate chiar imposibilă, uriașa muncă educativă a mișcării național-socialiste față de Volksgemeinschaft.

Păstrarea clasei de mijloc oferă totuși clasei superioare un exemplu și un memento pentru a nu pierde contactul cu oamenii și pentru a nu merge împotriva intereselor lor, și oferă clasei muncitoare speranța de a obține și ea prosperitate prin munca proprie și cu sprijinul programului social al partidului nostru.

În acest sens, NSDAP se străduiește să creeze o comunitate națională bazată pe clasa de mijloc, în care clasa conducătoare și clasa muncitoare nu sunt clase separate, fie că se complac în lux, fie că sărăcesc, ci o comunitate dinamică, cu tranziții fluide. Cu toate acestea, NSDAP nu este un partid al clasei de mijloc mic-burgheze, ci un partid național-socialist al muncitorilor:

Cu aceeași hotărâre cu care luptă împotriva proletarizării clasei de mijloc, ea împiedică burghezia clasei muncitoare! Clasa de mijloc, la care aspiră NSDAP, nu mai este burgheză, ci este caracterizată de principiul etic al clasei muncitoare, al muncii pentru comunitatea națională! Clasa de mijloc caracterizează

așadar o situație aspirată de venituri și avere, dar nu un stil de viață exemplar. Clasa de mijloc trebuie păstrată și promovată din punct de vedere economic, dar atitudinea sa față de viață trebuie să fie nou modelată de clasa muncitoare. Prin urmare, vedem în clasa de mijloc coloana vertebrală economică, dar în clasa muncitoare coloana vertebrală etică în construirea unei adevărate comunități naționale.

O parte esențială a clasei de mijloc o reprezintă sectorul economic al comerțului mic și mijlociu, precum și cele mai diverse servicii. Acest sector, în special, este expus la o mare tentație de a duce un mod de viață parazită. Nu degeaba "comerciantul" este antiteza tipică a "muncitorului". Și totuși, comerțul și sectorul serviciilor independente sunt importante pentru comunitatea națională. Dar ea trebuie - ca orice alt strat din corpul nostru național - să se supună legii și principiului de fier al muncii pe care îl va impune statul național-socialist al poporului. În noua ordine, comerciantul și micul meseriaș va deveni și el un lucrător pentru și în comunitatea națională.

În aceste condiții, prin cererile menționate la punctul 16, el va fi stabilizat din punct de vedere economic și va fi considerat și recunoscut ca un membru respectat al comunității naționale. Orice atitudine burgheză sau chiar excese parazitare vor fi fost atunci demult depășite și el va fi devenit un adevărat tovarăș al poporului. În acest sens, Partidul Național-Socialist al Muncitorilor luptă pentru clasa de mijloc germană!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFRWAORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelwelt. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

„Ideenkräfte von Wissenschaft, Vererbung, Verfügung und Vererbung haben nicht ausgereicht, die Karte der gesamten Welt unsere hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entwerfen.“

„Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Wir werden nicht sterben, wir werden nur verschoben.“

„Der Kampf ist ein ewiger Prozess, aber die Größe des historischen Verbrechens ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.“

„Der wissenschaftliche Kampf ist ein Kampf, der die Wehrmacht – gegen alle wehrlosen Völker (V) – zu besiegen, seine Mittel und Einrichtungen, Überlebende und Ressourcen.“

„Es heißt: „Hitler“ oder „Hitler“, als ein Wähler oder ein Staatsbürger, als ein Propagandist, Schriftsteller oder auf einem Schiffsdeck, sondern: „Hitler Nationalsozialist hat seine Pflicht!“

Hitler!
Gottfried Loeb




Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față
Interviu cu Molly**
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mă actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiarea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat abia călcat de informații. Caută informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




the NEW ORDER
Number 17 (137) Founder 1978 April 26, 2022 (135)

The Fight Goes On !

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countermen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "Hitler" or "Hitler", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!
Gottfried Loeb



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!